

2026/1/31 上午 07:18:56

## 雪梨臺灣學校漢字揮毫 書法體驗

#

雪梨臺灣學校

活動時間：2025-08-02

雪梨臺灣學校8月2日在西北校區舉辦「書法揮毫文化體驗活動」，校長劉碧珍邀請書法老師廖峻鋒現場示範，指導學生書寫傳統漢字，藉由實作讓學生認識書法之美與漢字文化的深厚底蘊。

劉碧珍表示，這項活動希望學生透過親手體驗，對傳統文化有更深刻的理解，提升對中文學習的興趣。活動也吸引不少家長參與，有家長分享：「文化活動讓下一代在海外也能與臺灣文化產生連結，意義深遠。」

活動期間，配合僑務委員會推動的「2025年臺灣青年海外搭僑計畫」，來自臺灣各地的12位學員與雪梨臺灣學校學生交流互動，帶來結合音樂、舞蹈與戲劇的「僑見創藝」演出，巧妙融入辦桌文化、元宵花燈、臺北101等臺灣元素，活潑又具創意，現場反應熱烈，笑聲與掌聲不斷。

這次活動讓學生在輕鬆氛圍中學習文化、動手實作，既傳承書法藝術，也展現青年世代的創新能量。透過跨文化交流，不僅為雪梨僑教注入新活力，更搭起臺灣與雪梨僑界連結的橋樑。



「2025年臺灣青年海外搭僑計畫」學員僑見創藝演出

2026/1/31 上午 07:18:56

## 雪梨臺灣學校漢字揮毫 書法體驗

#

雪梨臺灣學校

活動時間：2025-08-02



書法老師廖峻峰現場示範指導

2026/1/31 上午 07:18:56

## 雪梨臺灣學校漢字揮毫 書法體驗

#

雪梨臺灣學校

活動時間：2025-08-02



「2025年臺灣青年海外搭僑計畫」學員與雪梨臺灣學校校長劉碧珍(左三)合影



學生書法體驗